ADVENTNÍ KONCERT A KŘEST VÁNOČNÍHO CD ŽENSKÉHO SBORU ROKYTENKA „PŘIŠLO JSI K NÁM, JEZULÁTKO“
TISKOVÁ ZPRÁVA 
Ženský sbor Rokytenka je jednou ze skupin folklorního souboru LIPTA LIPTÁL, které patří mezi nejstarší národopisné soubory na Valašsku. Sbor vydal v roce 2011 své první CD „Liptál městečko“, na kterém jsou zachyceny písničky z Liptálu a blízkého okolí.  V říjnu 2011 natočil s cimbálovou muzikou Bělina ze Zlína píseň „Pranostiky“ na CD vsetínské kapely Dareband. Natáčení této písničky odstartovalo další spolupráci Běliny s Rokytenkou. Muzikanti a zpěvačky společně účinkovali na adventních koncertech v Liptále i na folklorním festivalu Liptálské slavnosti.
Právě adventní koncerty, které Rokytenka spolupořádá v Liptále už po několik let, byly impulsem k natočení vánočních písniček a koled. V letošním roce slaví jak Rokytenka, tak Bělina 10. výročí založení, a tak se rozhodli dát si k výročí dárek: natočili společně CD s vánoční tematikou „PŘIŠLO JSI K NÁM, JEZULÁTKO“. Jako hosté na něm vystupují také dětská cimbálová muzika ZUŠ Morava v Liptále, manželé Crlovi, Anička Mrlinová, Vladan Nejezchleba a Jaroslav Vyoral. Křest CD proběhne v rámci adventního koncertu v neděli 30.11.2014 v půl čtvrté v kostele Českobratrské církve evangelické v Liptále.

Věříme, že Vám naše nové CD zpříjemní vánoční atmosféru, že je budete rádi poslouchat a zpívat si společně s námi.

Děkujeme našim příznivcům a sponzorům, kteří podpořili vznik nahrávky:

Obec Liptál; B.F.P., Lesy a statky Tomáše Bati, spol. s r.o.;  VS PLASTIK, s.r.o.; Mave EU, s.r.o.; PRODAG Zlín, s.r.o.; JANCIK transport s.r.o.; VALENDIN spol. s r.o.; K.STROJ s.r.o.; Oto Gojný, Josef Londa, Jaroslav Vaculík.
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