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47. Mezinárodní folklorní festival 

LIPTÁLSKÉ SLAVNOSTI  

 24.- 29. srpna 2016, Liptál

Folklorní spolek Lipta, založený před 86 lety, je jedním z hlavních pořadatelů a zakladatelů liptálského festivalu. Byl také iniciátorem vybudování Přírodního kulturního areálu v Liptále, ve kterém se slavnosti letos konají už po třicáté. K tomuto kulatému výročí je připravená výstava a oslavovat budeme jak jinak než tancem a zpěvem v tomto krásném amfiteátru, jež vytváří nádherné prostředí nejen pro folklorní festival, ale také pro pořádání jiných kulturních akcí během roku.

Za dobu existence festivalu přesáhl jeho význam daleko hranice České republiky. Důkazem toho je přijetí za člena mezinárodní organizace pro lidové umění IOV. Liptálské slavnosti již znají soubory nejméně ze 100 zemí světa, které tu předvedly tradice, zvyky, písně a tance svých národů pro stovky diváků. 

Na letošní Liptálské slavnosti přijedou opět soubory z blízkých i dalekých zemí: z Tchaj-wanu, Srbska, Itálie, Rakouska, Slovenska, Panamy, Indie. Z domácích souborů vystoupí Krušpánek – Velká Bystřice, Písečan – Písek, Vizovjánek - Vizovice, Ovečky – Valašské Meziříčí, Javořina – Rožnov pod Radhoštěm, Slovácký soubor Kyjov, CM ZUŠ Morava - Liptál, Dechová hudba Liptalanka  a folková hudební skupina NOCA - Vsetín. Nemůžeme opomenout ani všech šest skupin domácího souboru Lipta - Malůšata, Malí ogaři, Malá Lipta, Základ, Senioři a ženský sbor Rokytenka.

Zahraniční soubory v rámci festivalu vystoupí i v okolních obcích (Vsetín, Všemina, Karolinka, Kašava, Seninka, Hvozdná, Vizovice). Na letošní slavnosti jsme připravili také bohatý doprovodný program: muzicírování před zámkem, ukázky tradičních řemesel (řezbáři, kováři, tkalci a další), řemeslnický jarmark. Velký prostor dostanou výstavy, které budou umístěny v Liptálském zámku:                    

 - Jubileum Jany Dočkalové – Kobzáňové (*1946);

- 115. výročí narození Jana Kobzáně (1901-1959);

- 30 let od prvního vystoupení v Kulturním areálu v Liptále;

- 10 let od vyhlášení obce Liptál Vesnicí roku 2006.

Součástí vernisáže bude křest knihy Miroslava Vaculíka „Dvacet let starostou“ a slavnostní otevření klubovny Folklorního spolku Lipta  v Kulturním zařízení obce Liptál. 
47. Mezinárodní folklorní festival Liptálské slavnosti pořádají Folklorní spolek Lipta Liptál, Obec Liptál a Zlínský kraj. Mediálně akci podporují týdeník Jalovec a Valašský Deník.

Další informace včetně aktuálního programu festivalu najdete na www.lipta.liptal.cz a na www.facebook.com/liptalskeslavnosti
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