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Ve Vsetíně dne 7. 12. 2020

Vážená paní Jenčová, 

jménem Charity Vsetín se na Vás obracíme s velkou prosbou o spolupráci při Tříkrálové sbírce 2021. 

Letošní rok je hodně výjimečný a také Tříkrálová koleda proběhne jiným způsobem, než jak jsme byli po mnoho let zvyklí. Zdraví našich dárců a koledníků je pro nás v této době klíčové a proto se nadcházející sbírka přesouvá z větší části do online prostoru. Přesto bychom chtěli nabídnout lidem možnost přispět na dobrou věc také do pokladniček, umístěných na vybraných kontaktních místech. K tomu se neobejdeme bez Vaší spolupráce. 

Termín TKS 2021 ve vsetínském regionu je stanoven na dny 1. 1. – 13. 1. 2021  

Přispět do sbírky bude tentokrát možné těmito způsoby:

1. Dárcovskou DMS na číslo 87 777 ve tvaru – DMS KOLEDA 30, 60 nebo 90.

2. Bankovním převodem na sbírkový účet 66008822/0800, variabilní symbol 777, konstantní symbol 558.

3. Prostřednictvím elektronické pokladničky, která bude spuštěna již v průběhu prosince na www.trikralovasbirka.cz
4. Návštěvou kontaktního místa (na obecních úřadech, v kostelech, modlitebnách, sborových domech, případně jiných dohodnutých místech), kde bude umístěna pokladnička.
Děkujeme za Váš potřebný souhlas s umístěním pokladničky. Pro potřeby hlavního organizátora, Arcidiecézní Charity Olomouc, Vás prosíme o zaslání kontaktních údajů osoby, na kterou bude pokladnička/pokladničky vedena/y (jméno, příjmení, bydliště a číslo OP). Na základě těchto údajů pak bude ke každé pokladničce vystavena průkazka. Zapečetěné pokladničky budou k dispozici k vyzvednutí na obci od 17. prosince 2020.
Rádi bychom Vás také informovali o tom, co všechno se nám díky finančním prostředkům ve výši 1 323 398 Kč z letošní Tříkrálové sbírky podařilo realizovat.  Není toho rozhodně málo. Především šlo o přímou pomoc mnoha sociálně slabým rodinám s dětmi i jednotlivcům, určenou pro překlenutí tíživého životního období (nákup potravin, léků, hygienických potřeb a školních pomůcek) a příspěvky na dofinancování kompenzačních pomůcek lidem se zdravotním postižením, které zdravotní pojišťovny v plné výši nehradí. Dále jsme nakoupili pro naše uživatele potřebné kompenzační pomůcky, zejména polohovací postele, o jejichž zapůjčení je dlouhodobě velký zájem. Také se nám podařilo vybavit ergoterapeutickou dílnu pro lidi s duševním onemocněním, využívající služeb sociální rehabilitace Camino. Rovněž jsme pokročili v revitalizaci zahrady, určené nejen pro uživatele Stacionáře Magnolia a došlo též k dokončení druhé etapy renovace oken i výměně plynového kotle v charitní budově na Horním náměstí. Pro charitní pečovatelskou službu se podařilo zakoupit osobní automobil.

A jaké jsou naše záměry pro příští rok? Opět bychom rádi věnovali značnou část vybraných prostředků na přímou pomoc všem potřebným, pokračovali v revitalizaci charitní zahrady, zakoupili další polohovací lůžka pro domácí hospicovou péči, osobní automobil pro pečovatelskou službu a také vybavili potřebným zařízením a pomůckami sportovní dílnu nízkoprahového zařízení pro děti a mládež ZRNKO.
Velmi si vážíme Vaší vstřícnosti a doufáme, že se nám s Boží pomocí společně podaří naplnit poslání Tříkrálové sbírky 2021.                                                                 

V příloze zasíláme plakát TKS 2021 a prosíme o jeho vyvěšení na nástěnce nebo jiném viditelném místě a na Vašich webových stránkách. Máte-li jakýkoliv dotaz, směrujte jej, prosím na mne nebo na koordinátorku Tříkrálové sbírky 2021 Bc. Jarmilu Hyžákovou, tel. 737 636 926, e-mail: jarmila.hyzakova@vsetin.charita.cz
Se srdečným pozdravem a přáním požehnaného prožití adventu

Bc. Marta Koňaříková

pastorační asistentka 

Charita Vsetín
tel. 733 741 582

e-mail: marta.konarikova@vsetin.charita.cz
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