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Zapadlí evangelíci - Marie – 1. díl – ČT 2
Čeští evangelíci z Veselynivky, Bohemky a Pervomajsku na Ukrajině. Režie P. Kolínský a Z. Patočka
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Seriál Zapadlí evangelíci nás zavede do pěti různých zemí východní Evropy, ve kterých žijí komunity českých evangelíků. Jedná se o potomky emigrantů, kteří si po generace udržují nejen znalost českého jazyka, ale hlavně víru svých předků. Průvodcem nám bude českobratrský evangelický kazatel Petr Brodský, který se o tyto evangelické sbory stará.

V prvním dílu navštívíme ukrajinské vesničky Veselynivka, Bohemka a Pervomajsk. Nahlédneme do života místní komunity. Velmi výraznou zdejší osobností je Marie Provazníková, která převzala v roce 2013 v Černínském paláci z rukou ministra zahraničí cenu Gratis Agit za šíření dobrého jména ČR v zahraničí. Kořeny předků ordinované presbyterky Marie Provazníkové sahají do doby pobělohorských exulantů. Paní Marie pracovala jako dojička a se svým manželem vychovala pět dětí. Po osamostatnění Ukrajiny krajané opět mohli navázat kontakty s vlastí svých předků. Začínají se scházet k bohoslužbám, které předtím byly zakázány. Navazují kontakt s vedením Českobratrské církve evangelické. Chybí ale kazatelé. Marie začíná studovat a ujímá se vedení bohoslužeb. Navíc se stará o vnoučata, kterým zemřeli oba rodiče.

Stopáž: 26 minut – Rok výroby: 2013 – P  ST  AD  HD
Zapadlí evangelíci  - Dvojí pohled – 2. díl – ČT 2
Sbor českých evangelíků v chorvatském Bieliševci. Režie P. Kolínský a Z. Patočka
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Tentokrát nás potulný kazatel Českobratrské církve evangelické Petr Brodský zavede do malé vesničky Bieliševac v Chorvatsku. Skupina evangelíků, potomků českých a moravských bratří, tu žije již šest generací. Jsou uprostřed Chorvatů, katolíků dvojnásobnou menšinou. Krásným okolím vesničky, velmi podobným české krajině, prošla nedávno válka. Její pozůstatky jsou ještě vidět na každém kroku. Válka ovlivnila život i mnoha rodinám v Bieliševaci. Seznámíme se s historií zdejšího evangelického sboru a životem jeho členů, ale nahlédneme i do příběhu muslimky Sevlety, která přišla do vesnice s dalšími bosenskými uprchlíky a zamilovala se do evangelíka Pepči Uličnika.

Stopáž: 26 minut – Rok výroby: 2013 – P  ST  AD  HD

Zapadlí evangelíci - Modlitba pro Veliko Srediště – 3. díl – ČT 2
Komunita potomků českých evangelických emigrantů v Srbsku. Režie P. Kolínský a Z. Patočka

Jedním z míst, která pravidelně navštěvuje kazatel Českobratrské církve evangelické Petr Brodský je Veliko Srediště v Srbsku. Nevelká hrstka česky mluvících evangelíků žije dojemně semknutá okolo místního sboru. Jeho členové ale stárnou. Mladí se odstěhovali do měst, kde mají větší možnost vzdělání i nalezení pracovních příležitostí. Určitou nadějí pro ty, kteří si chtějí udržet tradice a jazyk svých předků, je ekumenická spolupráce s nedalekou římskokatolickou farností a českými spolky z okolí. Vztah ke staré vlasti je stále silný.

Stopáž: 26 minut – Rok výroby: 2013 – P  ST  AD  HD


Zapadlí evangelíci - Síla slova a země – 4. díl - ČT 2

Čeští evangelíci ve Velkém Peregu v Rumunsku. Režie P. Kolínský a Z. Patočka

Skupina reformovaných evangelíků, potomků českých a moravských emigrantů, žije i ve vesnici Velký Pereg v Rumunsku poblíž maďarských hranic. Ve vesnici žijí vedle sebe příslušníci mnoha národností a různých náboženských směrů. Jsou zde čtyři kostely a pátý se staví. Výraznou osobností místní komunity je bratr Jaroslav Kalousek. Po revoluci a rozpadu družstva začal sám se synem hospodařit a postupně vybudoval velký statek. Současně se připravoval i na teologickou dráhu. V roce 2007 byl ordinován na presbytera. „Potulný kazatel“ Petr Brodský navštívil velkoperecký evangelický sbor v době konfirmace. Nadějí místního evangelického sboru je, jako všude, mládež.

Stopáž: 26 minut – Rok výroby: 2013 – P  ST  AD  HD
Zapadlí evangelíci – Řeč skla – 5. díl - ČT 2

Sbor českých evangelíků v polském Zelově. Režie P. Kolínský a Z. Patočka

Poslední z pětidílného seriálu dokumentů o životě potomků evangelických emigrantů z Čech a Moravy nás zavede do města Zelov v Polsku. Zdejší potomci pobělohorských emigrantů si v katolickém Polsku udržují víru svých předků, ale čeština postupně mizí. Potulný kazatel Petr Brodský nás tentokrát zavede nejen do místního sboru, ale seznámí nás s rodinou Pejgů. Paní Magda, rozená polská katolička, se provdala za Mikuláše, potomka českých exulantů. Paní Magda je sklářka. Studovala v Čechách. Díky ní a dalším dobrovolníkům se vrací čeština do místní evangelické komunity.

Stopáž: 26 minut – Rok výroby: 2013 – P  ST  AD  HD

Novoroční promluva synodního seniora Joela Rumla 2014 

Novoroční zamyšlení

http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10490893757-novorocni-promluva-synodniho-seniora-joela-rumla/21356221860/
Vánoční bohoslužba Českobratrské církve evangelické

Přímý přenos z Farního sboru Českobratrské církve evangelické v Praze 5 – Smíchově, 25.12.2013, 10 h

http://www.ceskatelevize.cz/porady/10581267043-vanocni-bohosluzba-ceskobratrske-cirkve-evangelicke/
